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開会 午前１０時００分 

○司会（原川事務局長） 

 おはようございます。 

 本日はご多用の中、ご出席をいただきまして、ありがとうございます。 

 ただ今から第８回三珠町・市川大門町・六郷町合併協議会を始めさせていただきます。 

 なお、本日、署名をいただく関係で席順が若干、変わっておりますが、ご了承をいただきたい

と思います。 

 また、本日、六郷町の有野委員におかれましては、欠席する旨ご連絡をいただいておりますの

で、ご報告させていただきます。 

 それでは開会の言葉を、六郷町の遠藤町長からお願いいたします。 

○遠藤六郷町長 

 昨日はだいぶ暖かい昼間だったのですが、今日は一転して寒い陽気になりました。皆さま方に

は大変お忙しいのにもかかわらず、大勢の皆さんの出席をいただきまして、第８回になりますが、

合併協議会が開催されるわけになります。心より御礼を申し上げたいと思います。 

 今日は、この式次第にもありますように、２２日に予定されております、合併協定の調印式の

事前の署名ということでございます。ようやく、この段階まできたなと、よくぞここまできたな

というふうなことを、今、実感しているわけでございます。そんなことで大変、感慨深いものが

あるわけです。恐らく大勢のここに集まりの皆さんも、こんな気持ちになっていらっしゃるので

はないかというふうに思っています。これまでの皆さんの協力を、心から感謝を申し上げるとと

もに、今日の合併協議会が成功裏に終わりますように、お願いいたしまして、簡単ですけれども、

あいさつに代えさせていただきます。 

○司会（原川事務局長） 

 続きまして、水上町長から、ごあいさつをお願いいたします。 

○水上三珠町長 

 皆さん、おはようございます。 

 立春を過ぎたにもかかわらず、一向に暖かい陽射しが見られないわけですが、本日は大変お忙

しいところを、お運びいただきまして、ありがとうございます。 

 おかげさまで三珠町、市川大門町、六郷町の合併協議会が第８回目となりました。あと２週間

で念願の調印式が行なわれます。今日は、その署名に対する最後の調整というような意味で、お

集まりいただいたわけでございますが、この市川三郷町の誕生を３町の人ばかりでなく、全県下

の人が注目しているわけであります。本当にスムーズにここまで来られたことを、大変、感慨深

く思うわけでございます。 

 いよいよ最後の１番大事な時期だと思います。しっかりと、こぼれのないような協議をして、

立派に調印式を迎えたいと思います。どうか皆さま方の温かいご支援をいただきまして、今日こ

こまで来られたことを感謝するとともに、最後の締めが完全に仕上がりますよう、お願い申し上

げまして、簡単ではございますが、あいさつに代えさせていただきます。今日は、よろしくお願

いします。 

○司会（原川事務局長） 

 それでは早速、会議に入るわけですけれども、本日の会議はご審議をいただく事項がございま

せんので、事務局で進行をさせていただきます。 

 ご了承をお願いいたします。 
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 それでは、次第３の調印式について、事務局からご説明申し上げます。 

○事務局（立川局員） 

 事務局の立川でございます。 

 よろしくお願いいたします。 

 調印式のご説明をさせていただきます。 

 １ページをお願いいたします。 

 調印式につきましては、前回の第７回協議会でもご説明申し上げましたが、２月２２日、火曜

日の午前９時４５分からということになってございます。なお、２月２日には委員の皆さまにご

案内をさせていただいておるところでございます。恐れ入りますが、まだ出欠の確認をされてい

ない委員さんにおかれましては、各町の担当者に、連絡をお願い申し上げたいと思います。 

 当日でございますが、前回同様でございます。９時２０分から写真の撮影を行いたいと思って

おります。９時から９時２０分までの間に、受付をお願いしたいと思います。なお、当日につき

まして、委員の皆さま、各町の役場からバスで、一括の送迎があるようでございます。三珠町に

つきましては、８時５０分に役場にご集合いただきたいと思います。市川大門町につきましても、

同じく８時５０分に役場、それから六郷町につきましては、８時３０分に役場へご集合いただき

たいと思います。詳細につきましては、各町役場の担当者にお問い合わせをいただきたいと思っ

ておりますが、よろしくお願いいたします。 

 それから、次第でございますが、前回と変わってございません。開式の辞から始まりまして、

閉式の辞まで約１時間ということで、予定してございます。式典の署名につきましては、町長さ

んの署名、それから議長さんの署名をいただく予定でございます。また、特別立会人ということ

で、山本山梨県知事からの署名をいただく予定となってございます。それから、前後いたします

が、式典の３番で、協議会の委員さんの紹介をさせていただきたいと思っております。司会のほ

うから、お名前を呼ばせていただきます。よろしくお願いしたいと思います。 

 続きまして、２ページをお開きいただきたいと思います。 

 ２ページでございますが、写真撮影の立ち位置の案でございます。改めまして、このような形

でお座りをいただきますよう、お願いいたします。９時２０分からの写真撮影となっております

ので、よろしくお願いいたします。 

 以上でございます。よろしくお願いします。 

○司会（原川事務局長） 

 この件につきまして、ご質問等ございましたら、お願いいたします。 

 よろしいでしょうか。 

 （ な し ） 

 それでは、続きまして次第４の事前署名について、事務局から説明いたします。 

○事務局（立川局員） 

 事務局の立川でございます。 

 よろしくお願いいたします。 

 署名についてご説明申し上げます。３ページでございます。 

 委員の皆さまには、立会人という形でご署名をいただくわけでございますが、本日、署名して

いただく委員さんにつきましては、町長さん、議長さん以外の委員の皆さまでございます。部数

につきましては、本日４部、用意させていただいてございますので、４部に署名をしていただく

と言う形になっております。ページ左の八木委員さんから２部ずつ、それからページ右側の波多
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委員さんから２部ずつという形で、１周していただければ、それぞれ４部になるという形でござ

います。係りの者がつきますので、よろしく署名のほうをお願い申し上げたいと思っております。 

 以上でございます。 

○司会（原川事務局長） 

 それから、３月１５日発行予定の合併協議会だより「はばたき」に、委員お一人おひとりの顔

写真とコメントを掲載したいと考えておりますので、署名が終わりました委員さんにつきまして

は、職員の案内により、撮影場所へ移動をお願いいたします。 

 それでは、協定書を事務局職員が席までお持ちしますので、ご署名をお願いいたします。 

 （協定書 署名） 

 全員、写真は撮っていただけましたか。 

 それでは、署名、大変ありがとうございました。 

 先ほども説明いたしましたが、３町長および特別立会人の議長さんには、調印式当日に署名を

いただくこととなっております。 

 次に、次第５のその他でございますが、委員の皆さまからご意見などございましたら、ご発言

をお願いいたします。 

 （ な し ） 

 それでは、事務局から今後の日程について、ご連絡をさせていただきます。 

 次回、協議会は新年度予算をご審議いただきたく、３月下旬に開催を予定しております。日程

が決まりましたら、ご通知を申し上げますので、よろしくお願いいたします。 

 それから、先ほども申しましたとおり、「はばたき」に委員さん方のコメントを掲載いたします

ので、お手元にお配りしてある原稿用紙に、１００字以内でご記入いただきまして、２２日の調

印式の折にご持参いただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 先ほど１００字と言いましたが、１００字ピッタリでなくても、２０字まではスペースがある

ようですので、なるべく１００字以内でお願いしますけれども、どうしても出る方は１２０字以

内でお願いいたします。 

 事務局からのご連絡は以上でございます。 

 それでは、閉会の言葉を市川大門町の久保町長にお願いいたします。 

○久保市川大門町長 

 ご苦労さまでございました。 

 委員の皆さまには、２２日の合併協定調印式に先駆けて、立会人の署名をしていただきました。

ありがとうございました。 

 いよいよという感がしております。２２日に合併協定調印式が行われまして、予定ですと３月

８日に３町議会、同時に本会議において、廃置分合の議決をいただくというふうになっておりま

す。また、それを受けまして、３月のうちに山梨県知事に廃置分合の申請をするということで、

本当に今年度中にそこまで、こぎ着けていただくということになるわけでございます。本当に、

先ほど六郷の町長さん、それから三珠の水上町長さんのごあいさつにございましたように、本当

に感慨ひとしおでございます。本当にここまで、よく来れたなという感がしてございます。

２２日の合併協定調印式に向けて、よろしくお願いを申し上げまして、御礼のごあいさつとさせ

ていただきます。 

 本日は、誠にご苦労さまでございました。 
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○司会（原川事務局長） 

 以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

 これをもちまして、第８回協議会を終了いたします。 

 大変、ありがとうございました。 

閉会  午前１０時２５分 

 

 ５



 

第８回 三珠町・市川大門町・六郷町法定合併協議会 出席者 

 

平 成 １ ７ 年 ２ 月 ７ 日 

 

 

 

       【 三 珠 町 】       【市川大門町】       【 六 郷 町 】 

 

 水 上 末 雄 久 保 眞 一 遠 藤 幸 利 

 青 木 達 雄 河 西 常 元 望 月 正 文 

 有 泉 嗣 男 石 原 一 元 依 田 洋 澄 

 八 木   勝 秋 山 詔 樹 樋 川 良 水 

 石 川 章 男 一 瀬 絲 子 村 山 敬 幸 

 有 泉 勝 廣 青 沼 茂 樹 河 西 満 治 

 樋 口 富 一 波 多   博 渡 邊 アヤ子 

 村 松 淑 子 立 川   貴  

 

 ６


